



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
 ΝΟΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
 ΔΗΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
 ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ
 ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ & ΑΠΟΘΗΚΩΝ
 ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΑΝΩ ΤΩΝ ΟΡΙΩΝ

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ Νο 35/2020

Ο Δήμος Θεσσαλονίκης προκηρύσσει Ηλεκτρονικό Ανοικτό Διαγωνισμό Άνω των Ορίων σύμφωνα με τις διατάξεις του ν. 4412/2016 (Α' 147) «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών» όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, για την εκτέλεση της παροχής υπηρεσίας με τίτλο: «Αναβάθμιση της λειτουργίας του συστήματος διαχείρισης αστικού πρασίνου και διασύνδεση της πλατφόρμας με την ιστοσελίδα του Δήμου για ενημέρωση και χρήση από φορείς και πολίτες - 8/2020 Μελέτη - προϋπολογισμού 41.000,00€ (με Φ.Π.Α. 24%)» της Διεύθυνσης Διαχείρισης Αστικού Περιβάλλοντος του Τμήματος Αλσών Δενδροστοιχιών & Φυτωρίων {νυν Διεύθυνση Διαχείρισης Πρασίνου & Περιβάλλοντος – Τμήμα Μελετών και Σχεδιασμού Αστικού Πρασίνου - ΦΕΚ (Β'1299/02-04-2021) περί έγκρισης τροποποίησης του Οργανισμού Εσωτερικής Υπηρεσίας του Δήμου Θεσσαλονίκης}, για την υλοποίηση του 2^{ου} Υποέργου «Ψηφιακή Πλατφόρμα Αστικών Προκλήσεων», της 2^{ης} Πράξης «Παρατηρητήριο Αστικής Ανθεκτικότητας Δήμου Θεσσαλονίκης» η οποία έχει ενταχθεί στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Κεντρική Μακεδονία 2014 – 2020» και έχει λάβει κωδικό ΟΠΣ (MIS) 5031177.

Αριθ. Συστήματος (ΕΣΗΔΗΣ): 96188

Αναθέτουσα Αρχή:

Είδος Αναθέτουσας Αρχής: Η Αναθέτουσα Αρχή είναι Δήμος, αποτελεί «μη κεντρική αναθέτουσα αρχή» και ανήκει στην Γενική Κυβέρνηση (Υποτομέας ΟΤΑ)

Κύρια δραστηριότητα Αναθέτουσας Αρχής: Η κύρια δραστηριότητα της Αναθέτουσας Αρχής είναι οι Γενικές Δημόσιες Υπηρεσίες

Ταχ. Δ/ση: Λεωφόρος Βασιλέως Γεωργίου Α 1, Θεσσαλονίκη, Τ.Κ. 546 36

Τηλέφωνο: 2313 317777

(URL): www.thessaloniki.gr



ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
 ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ
 Ε.Π. Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας



Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης

Περιγραφή αντικειμένου δημόσιας σύμβασης:

Αντικείμενο της σύμβασης σύμφωνα με την υπ' αριθ. 8/2020 μελέτη της Διεύθυνσης Διαχείρισης Αστικού Περιβάλλοντος - Τμήμα Αλσών Δενδροστοιχιών & Φυτωρίων {νυν Διεύθυνση Διαχείρισης Πρασίνου & Περιβάλλοντος – Τμήμα Μελετών και Σχεδιασμού Αστικού Πρασίνου - ΦΕΚ (Β' 1299/02-04-2021) περί έγκρισης τροποποίησης του Οργανισμού Εσωτερικής Υπηρεσίας του Δήμου Θεσσαλονίκης} είναι οι παρεχόμενες υπηρεσίες οι οποίες έχουν σκοπό να συμβάλλουν στην «Αναβάθμιση της λειτουργίας του συστήματος διαχείρισης αστικού πρασίνου και διασύνδεση της πλατφόρμας με την ιστοσελίδα του Δήμου για ενημέρωση και χρήση από φορείς και πολίτες».

Ο Δήμος Θεσσαλονίκης προκειμένου να εφαρμόσει τις αρχές της Δασοκομίας Πόλεων στις πράσινες υποδομές που βρίσκονται στη δικαιοδοσία των υπηρεσιών του, έχει ήδη προμηθευτεί εξειδικευμένο λογισμικό, το οποίο αποτελεί μία σουίτα εφαρμογών για τη διαχείριση του Αστικού Πρασίνου. Επιπλέον, το λογισμικό παρέχει καλύτερη εποπτική της κατάστασης, γεγονός που αποτελεί τη βάση για τη χάραξη νέων στρατηγικών ή πολιτικών για το αστικό πράσινο του Δήμου Θεσσαλονίκης. Πρόκειται για ένα υπολογιστικό σύστημα που στην απώτερη μορφή του επιτρέπει και στους πολίτες να συμμετέχουν στη διαδικασία λήψης αποφάσεων, που αφορά στους χώρους πρασίνου μέσω των αιτημάτων ή των παρατηρήσεων που αποστέλλουν αυτόματα στο σύστημα.

Η αναβάθμιση και παραμετροποίηση θα μετατρέψει τη σουίτα των εφαρμογών σε μία πλατφόρμα στρατηγικού σχεδιασμού των πράσινων υποδομών του Δήμου Θεσσαλονίκης.

Συνοψίζοντας, φαίνεται ότι η παραμετροποίηση θα πρέπει να προσφέρει στο χρήστη:

- Ευέλικτη χρήση κατά τη συλλογή δεδομένων πεδίου
- Νέα πρότυπα και φόρμες για την οπτικοποίηση των αποτελεσμάτων
- Βελτιωμένο interface χρήστη

Το σύνολο των εργασιών θα γίνει σε συνεργασία με τις αρμόδιες υπηρεσίες του Δήμου Θεσσαλονίκης.

Η λειτουργία και η αποτελεσματικότητα των νέων χαρακτηριστικών θα ελεγχθεί στο τελικό στάδιο του έργου, οπότε και θα γίνει επίσημη παρουσίαση των νέων παραμέτρων και εκπαίδευση των χρηστών σε αυτές.

Παραδοτέα:

- Π.1: Παραμετροποίηση Λογισμικού Διαχείρισης Αστικού Πρασίνου (Υπηρεσία)
- Π.2: Εγχειρίδιο Λειτουργίας παραμετροποιημένου Λογισμικού (Εγχειρίδιο)
- Π.3: Παρουσίαση παραμετροποιημένου Λογισμικού και εκπαίδευση προσωπικού

Παρεχόμενες υπηρεσίες:

Ο ανάδοχος είναι υπεύθυνος για την:

- Παραμετροποίηση του Λογισμικού Διαχείρισης Αστικού Πρασίνου
- Συγγραφή του Εγχειριδίου Λειτουργίας του παραμετροποιημένου Λογισμικού
- Παρουσίαση παραμετροποιημένου Λογισμικού και εκπαίδευση προσωπικού

Ο ακριβής χρόνος υλοποίησης των επιμέρους δραστηριοτήτων θα καθοριστεί σε συνεργασία με την Αναθέτουσα Αρχή, ενώ η συνολική διάρκεια υλοποίησης του παρόντων πακέτων εργασίας



ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ
Ε.Π. Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας



Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης

ορίζεται από την υπογραφή της σύμβασης μεταξύ Αναδόχου και Αναθέτουσας Αρχής έως 12 μήνες.

ΠΑΡΑΔΟΤΕΑ	ΜΗΝΕΣ											
	1 ^{ος}	2 ^{ος}	3 ^{ος}	4 ^{ος}	5 ^{ος}	6 ^{ος}	7 ^{ος}	8 ^{ος}	9 ^{ος}	10 ^{ος}	11 ^{ος}	12 ^{ος}
Π.1												
Π.2												
Π.3												

Πίνακας 2: Διάγραμμα χρονικής υλοποίησης παραδοτέων

Δικαιούμενοι συμμετοχής:

Δικαίωμα συμμετοχής στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης έχουν φυσικά ή νομικά πρόσωπα και, σε περίπτωση ενώσεων οικονομικών φορέων, τα μέλη αυτών, που είναι εγκατεστημένα σε:

- κράτος-μέλος της Ένωσης,
- κράτος-μέλος του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.),
- τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και κυρώσει τη ΣΔΣ, στο βαθμό που η υπό ανάθεση δημόσια σύμβαση καλύπτεται από τα Παραρτήματα 1, 2, 4, 5, 6 και 7 και τις γενικές σημειώσεις του σχετικού με την Ένωση Προσαρτήματος Ι της ως άνω Συμφωνίας, καθώς και
- σε τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στην περίπτωση γ' της παρούσας παραγράφου και έχουν συνάψει διμερείς ή πολυμερείς συμφωνίες με την Ένωση σε θέματα διαδικασιών ανάθεσης δημοσίων συμβάσεων.

Στο βαθμό που καλύπτονται από τα Παραρτήματα 1, 2, 4, 5, 6 και 7 και τις γενικές σημειώσεις του σχετικού με την Ένωση Προσαρτήματος Ι της ΣΔΣ, καθώς και τις λοιπές διεθνείς συμφωνίες από τις οποίες δεσμεύεται η Ένωση, οι αναθέτουσες αρχές επιφυλάσσουν για τα έργα, τα αγαθά, τις υπηρεσίες και τους οικονομικούς φορείς των χωρών που έχουν υπογράψει τις εν λόγω συμφωνίες μεταχείριση εξίσου ευνοϊκή με αυτήν που επιφυλάσσουν για τα έργα, τα αγαθά, τις υπηρεσίες και τους οικονομικούς φορείς της Ένωσης.

Οικονομικός φορέας συμμετέχει είτε μεμονωμένα είτε ως μέλος ένωσης. Οι ενώσεις οικονομικών φορέων, συμπεριλαμβανομένων και των προσωρινών συμπράξεων, δεν απαιτείται να περιβληθούν συγκεκριμένη νομική μορφή για την υποβολή προσφοράς. Η αναθέτουσα αρχή μπορεί να απαιτήσει από τις ενώσεις οικονομικών φορέων να περιβληθούν συγκεκριμένη νομική μορφή, εφόσον τους ανατεθεί η σύμβαση.

Στις περιπτώσεις υποβολής προσφοράς από ένωση οικονομικών φορέων, όλα τα μέλη της ευθύνονται έναντι της αναθέτουσας αρχής αλληλέγγυα και εις ολόκληρον.

Πρόσβαση στα έγγραφα σύμβασης:

Το πλήρες κείμενο της διακήρυξης και τα λοιπά έγγραφα σύμβασης διατίθενται από την πλατφόρμα του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ) μέσω της διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr από **09-11-2021** και ώρα **08:00 π.μ.**

Ημερομηνία αποστολής της Προκήρυξης στην Υπηρεσία Επίσημων Εκδόσεων της Ευρωπαϊκής Ένωσης: 03-11-2021.

Κωδικός CPV:

CPV : : 72212219-7 | Διάφορες υπηρεσίες ανάπτυξης λογισμικού δικτύωσης



ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ
Ε.Π. Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας



Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης

Γλώσσα σύνταξης προσφορών: Ελληνική.

Εκτιμώμενη αξία σύμβασης:

Η εκτιμώμενη αξία της σύμβασης ανέρχεται στο ποσό των σαράντα ενός χιλιάδων ευρώ (41.000,00€) συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24 %, {προϋπολογισμός χωρίς ΦΠΑ: τριάντα τριών χιλιάδων εξήντα τεσσάρων ευρώ και πενήντα δύο λεπτών (33.064,52€), ΦΠΑ : επτά χιλιάδων εννιακοσίων τριάντα πέντε ευρώ και σαράντα οκτώ λεπτών (7.935,48€)}.

Πηγή Χρηματοδότησης - Πληρωμή:

Οι πιστώσεις που θα καλύψουν τη σχετική δαπάνη προέρχονται:

- Φορέας χρηματοδότησης της παρούσας σύμβασης είναι το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης, στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Κεντρική Μακεδονία» (ΕΣΠΑ 2014 – 2020) με Απόφαση Ένταξης της ΕΥΔ ΕΠ ΠΚΜ (Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης Επιχειρησιακού Προγράμματος Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας), Κωδ. ΣΑ: ΕΠ0081, και αφορά το ΥΕ 2 «Ψηφιακή Πλατφόρμα Αστικών Προκλήσεων»
- Η παρούσα σύμβαση χρηματοδοτείται από Πιστώσεις του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων, αρ. ενάρθρου έργου: 2018ΕΠ00810161.
- Η σύμβαση περιλαμβάνεται στο 2ο Υποέργο «Ψηφιακή Πλατφόρμα Αστικών Προκλήσεων» της 2ης Πράξης «Παρατηρητήριο Αστικής Ανθεκτικότητας Δήμου Θεσσαλονίκης» η οποία έχει ενταχθεί στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Κεντρική Μακεδονία 2014 – 2020» και έχει λάβει κωδικό ΟΠΣ (MIS) 5031177 με αντικείμενο την αναβάθμιση της λειτουργίας του συστήματος διαχείρισης αστικού πρασίνου και διασύνδεσή του με την ιστοσελίδα του Δήμου για ενημέρωση και χρήση από τους πολίτες με βάση την Απόφαση Ένταξης με αριθ. πρωτ. 5764/19-10-2018 ΑΔΑ: ΩΣΔΔ7ΛΛ-ΨΛΨ όπως τροποποιήθηκε με την υπ'αριθ. πρωτ. 274/20-01-2020 ΑΔΑ: ΨΕΓΤ7ΛΛ-Ν74 Απόφαση της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας.

Η πληρωμή του αναδόχου θα πραγματοποιηθεί με τον πιο κάτω τρόπο :

Το 100% της συμβατικής αξίας μετά την οριστική παραλαβή των υπηρεσιών.

Πιο συγκεκριμένα η πληρωμή του αναδόχου θα πραγματοποιηθεί με την ολοκλήρωσή των παρεχόμενων υπηρεσιών και το πέρας του παραδοτέου Π1: "Παραμετροποίηση Λογισμικού Διαχείρισης Αστικού Πρασίνου", αφού τα παραδοτέα Π2 και Π3 που αφορούν εγχειρίδιο λειτουργίας και εκπαίδευση προσωπικού συνδέονται άμεσα με την ολοκλήρωση του Π1.

Υποδιαίρεση υπηρεσιών ενδεικτικού προϋπολογισμού: Η παρούσα σύμβαση δεν υποδιαιρείται σε τμήματα.

Υποβολή Προσφορών: Οι ενδιαφερόμενοι υποβάλουν προσφορές για το σύνολο των υπηρεσιών όλων των τμημάτων του ενδεικτικού προϋπολογισμού.

Κριτήριο Ανάθεσης της Σύμβασης:

Η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά, βάσει της βέλτιστης σχέση ποιότητας – τιμής.

Διάρκεια Σύμβασης: Η συνολική προθεσμία παροχής υπηρεσιών ανέρχεται από την ημερομηνία υπογραφής της σχετικής σύμβασης και για δώδεκα (12) μήνες για την ολοκλήρωση του έργου.

Δικαιολογητικά συμμετοχής :



ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ
Ε.Π. Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας



Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης

1. Εγγυητική επιστολή συμμετοχής
2. Ευρωπαϊκό Ενιαίο Έγγραφο Σύμβασης (ESPD)
3. Δικαιολογητικά που αναφέρονται στο άρθρο 2.4.3 της υπ' αριθμ. 35/2020 Διακήρυξης και σύμφωνα με την υπ' αριθμ. 8/2020 Μελέτη της Διεύθυνσης Διαχείρισης Αστικού Περιβάλλοντος - Τμήματος Αλσών Δενδροστοιχιών & Φυτωρίων

Λόγοι αποκλεισμού:

Λόγοι αποκλεισμού που σχετίζονται με ποινικές καταδίκες, καταβολή φόρων ή εισφορών κοινωνικής ασφάλισης, καθώς και λοιπές καταστάσεις, όπως αναλυτικά προβλέπονται στο άρθρο 2.2.3 της υπ' αριθμ. 35/2020 Διακήρυξης, διαπιστώνονται με τα σχετικά δικαιολογητικά του άρθρου 2.2.9 της ανωτέρω, τα οποία προσκομίζει ο οικονομικός φορέας.

Κριτήρια επιλογής:

Κριτήρια επιλογής που σχετίζονται με την Καταλληλότητα άσκησης επαγγελματικής δραστηριότητας, την Τεχνική και επαγγελματική ικανότητα και την Στήριξη στην ικανότητα τρίτων όπως αναλυτικά προβλέπονται στα άρθρα 2.2.4, 2.2.6, και 2.2.8 της υπ' αριθμ. 35/2020 Διακήρυξης, διαπιστώνονται με τα σχετικά δικαιολογητικά του άρθρου 2.2.9 της ανωτέρω, τα οποία προσκομίζει ο οικονομικός φορέας.

Απαιτούμενες Εγγυήσεις:

- **Εγγυητική Συμμετοχής:** το ύψος της οποίας καθορίζεται σε ποσοστό 2% επί της εκτιμώμενης αξίας της σύμβασης εκτός Φ.Π.Α. για το σύνολο του ενδεικτικού προϋπολογισμού ποσού (661,29€) εξακοσίων εξήντα ενός ευρώ & είκοσι εννέα λεπτών.

Η εγγύηση συμμετοχής πρέπει να ισχύει τουλάχιστον για τριάντα (30) ημέρες μετά τη λήξη του χρόνου ισχύος της προσφοράς.

- **Εγγύηση καλής εκτέλεσης:** των όρων της σύμβασης: ποσοστού 4% επί της εκτιμώμενης αξίας της σύμβασης, και η οποία κατατίθεται μέχρι και την υπογραφή του συμφωνητικού.

Ο χρόνος ισχύος της εγγύησης καλής εκτέλεσης πρέπει να είναι μεγαλύτερος από τον συμβατικό χρόνο παράδοσης της υπηρεσίας, για διάστημα τουλάχιστον ενός (1) μηνός.

Υποβολή προσφορών και αποσφράγισή τους:

Ο διαγωνισμός θα πραγματοποιηθεί με χρήση της πλατφόρμας του ΕΣΗΔΗΣ μέσω της διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr στην οποία οι οικονομικοί φορείς υποβάλλουν ηλεκτρονικά τις προσφορές τους.

- **Ημερομηνία έναρξης ηλεκτρονικής υποβολής προσφορών:** 09-11-2021 και ώρα 08:00 π.μ.
- **Καταληκτική ημερομηνία ηλεκτρονικής υποβολής προσφορών:** 10-12-2021 και ώρα 15:00 μ.μ.
- **Ηλεκτρονική αποσφράγιση των προσφορών:** 16-12-2021 και ώρα 10:00 π.μ.

Απαιτούμενος χρόνος ισχύος προσφοράς: Η ισχύς των προσφορών θα είναι τουλάχιστον δώδεκα (12) μηνών. Δεν επιτρέπονται εναλλακτικές προσφορές.

Έννομη προστασία: Ενστάσεις :

Κάθε ενδιαφερόμενος, ο οποίος έχει ή είχε συμφέρον να του ανατεθεί η συγκεκριμένη σύμβαση και έχει ή είχε υποστεί ή ενδέχεται να υποστεί ζημία από εκτελεστή πράξη ή παράλειψη της αναθέτουσας αρχής κατά παράβαση της νομοθεσίας της Ευρωπαϊκής Ένωσης



ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ
Ε.Π. Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας



Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης

ή της εσωτερικής νομοθεσίας, δικαιούται να ασκήσει ένσταση σύμφωνα με το άρθρο 3.4 της υπ' αριθμ. 35/2020 Διακήρυξης.

Οι προθεσμίες για την άσκηση της ένστασης αναφέρονται αναλυτικά στο άρθρο 3.4 της ανωτέρω διακήρυξης.

Για το παραδεκτό της άσκησης ένστασης, απαιτείται, με την κατάθεση της ένστασης, η καταβολή παραβόλου, υπέρ του Δημοσίου, ποσού ίσου με το ένα τοις εκατό (1%) επί της εκτιμώμενης αξίας της σύμβασης.

Όποιος έχει έννομο συμφέρον, μπορεί να ζητήσει την αναστολή της εκτέλεσης και την ακύρωση της πράξης ή της παράλειψης της Αναθέτουσας Αρχής που εκδίδεται ή συντελείται επί της ένστασης της προηγούμενης παραγράφου, ενώπιον του Διοικητικού Εφετείου της έδρας της Αναθέτουσας Αρχής, κατά τα οριζόμενα στο π.δ. 18/1989 (Α'8).

Το παράβολο για την άσκηση της αίτησης ακύρωσης και της αίτησης αναστολής υπολογίζεται σύμφωνα με τα οριζόμενα στο δεύτερο εδάφιο της παρ. 1 του άρθρου 36 του ανωτέρου π.δ.

Στοιχεία Φορέα αρμόδιο για τις διαδικασίες προσφυγής:

Η εξέταση των ενστάσεων γίνεται από την Επιτροπή αξιολόγησης ενστάσεων του άρθρου 221 παρ.11α του Ν.4412/2016, όπως τροποποιήθηκε με το άρθρο 43 του ν. 4605/2019 που ορίστηκε με την υπ' αριθ. 841/21-12-2020 Α.Δ.Σ. –(ΑΔΑ: ΩΨΗΖΩΡ5-N6Ζ)

Σύμφωνα με την υπ' αριθ. 3637/62078/08-03-2021 – ΑΔΑ:ΩΘΖΩΩΡ5-018 Απόφαση Δημάρχου σχετικά με τον ορισμό Αντιδημάρχων Δήμου Θεσσαλονίκης και την υπ' αριθμ. 10723/282522/02-10-2020 – ΑΔΑ: 6Φ85ΩΡ5-60Ε Απόφαση Δημάρχου για την μεταβίβαση αρμοδιοτήτων στον Αντιδήμαρχο Οικονομικών, κ. Μιχαήλ Κούπκα.

Ο ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ

ΜΙΧΑΗΛ ΚΟΥΠΚΑΣ



ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ
Ε.Π. Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας



Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης